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Publicitacao de deliberacoes da Camara Municipal

Reuniao ordinaria de 29 de maio de 2018

Maria do Ceu de Oliveira Antunes Albuquerque, Presidente da Camara Municipal de Abrantes,

torna pOblico, nos termos do artigo 562 do Regime Juriclico das Autarquias Locais, anexo a Lei

n9 75/2013, de 12 de setembro, que a Camara Municipal reuniu no dia 29 de maio de 2018,

pelas 09:30 horas, tendo sido tomadas as seguintes deliberagoes:

• Proposta do Plano Operacional Municipal 2018, aprovada em reunik da Comissao Municipal
de Defesa da Floresta de 20 de abril de 2018 — por unanimidade, aprovada.

• Despacho da Presidente da Camara que aprovou a emissk de parecer favoravel a pedido de
autorizack previa apresentado no ICNF — Instituto da Conservac`ao da Natureza e das
Florestas, LP. — urn processo — por maioria, corn a abstenck do Vereador Armindo Silveira,
ratificado o despacho.

• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Camara que aprovou a emissk de parecer
favoravel a pedido de autorizack previa apresentado no ICNF — Instituto da Conservack da
Natureza e das Florestas, I.P. — urn processo — por maioria, corn a abstenck do Vereador
Armindo Silveira, ratificado o despacho.

• Despachos da Presidente da Camara que aprovaram a ennissk de parecer desfavoravel a
pedidos de autorizack previa apresentados no ICNF — Instituto da Conservack da Natureza
e das Florestas, I.P. — dois processos— por unanimidade, ratificados os despachos.

• Despachos do Vereador e Vice-Presidente da Camara que aprovaram a emissk de parecer
desfavoravel a pedido de autorizacao previa apresentado no ICNF — Instituto da Conservack
da Natureza e das Florestas, I.P. — quatro processos — por unanimidade, ratificados os
despachos.

• Despachos da Presidente da Camara que aprovaram a emissk de parecer favoravel a pedidos
de autorizacao previa apresentados no ICNF — Instituto da Conservack da Natureza e das
Florestas, I.P. — sete processos — por maioria, corn a abstencao do Vereador Armindo Silveira,
ratificados os despachos.

• Despachos do Vereador e Vice-Presidente da Camara que aprovaram a emissao de parecer
favoravel a pedido de autorizack previa apresentado no ICNF — Instituto da Conservack da
Natureza e das Florestas, I.P. — catorze processos — por maioria, corn a absteng5o do Vereador
Armindo Silveira, ratificados os despachos.
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• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Camara que reconheceu os possiveis opositores
aos procedimentos concursais, e as situagoes de exercicio de fungoes que correspondam a
necessidades permanentes e que o vinculo juridic° é inadequado — por unanimidade,
ratificado o despacho.

• Despacho do Vice-Presidente da Camara de aprovou o procedimento corn vista a abertura de
Concurso P6blico para a Cedencia de exploragao dos quiosques situados no Aquapolis —
margem Sul — Rossio ao Sul do Tejo, em Abrantes — por maioria, corn a abstengao do Vereador
Arm indo Silveira, ratificado o despacho.

• Proposta de reforgo da verba que havia sido autorizada, no ambito da celebragao de acordos
de colaboragao com diversas associagoes de pais para a dinamizagao das "Atividades de
Animagao e Apoio a Familia" Op durante o ano letivo 2017/2018 — por unanimidade, aprovada
a proposta.

• Proposta de reavaliagao e aprovagao de candidaturas e o reforgo no valor total da verba que
havia sido autorizada e atribuida no ambito do Finabrantes — por unanimidade, aprovada a
proposta.

• Proposta de atribuigao de apoio financeiro ao CHMT — Centro Hospitalar do Medi° Tejo, para
apoio a realizagao das Jornadas de Enfermagem do CHMT, nos dias 10, 11 e 12 de maio de
2018— retirado.

• Proposta de atribuigao de apoio financeiro a Uniao de Freguesias de Alvega e Concavada,
tendo em vista realizagao da "XVII Feira GastronOmica e Cultural de Alvega", a levar a efeito
de 28 de junho a 1 de julho de 2018 — por unanimidade, aprovada a proposta e enviar a
Assembleia Municipal.

• Proposta de atribuigao de apoio financeiro ao Clube Cinefilo do Alentejo, no ambito da
realizagao da 2g. e 3g Seletiva do Campeonato do Mundo de Agility — por unanimidade,
aprovada a proposta.

• Proposta de atribuigao de apoio financeiro ao Clube Aventura e Motorizado do Pego, para a
realizagao de "Demonstragao de Show Motorizado" — por unanimidade, aprovada a proposta.

• Proposta de atribuigao de apoio financeiro a Casa do Povo de Alvega, para a realizagao do
"Festival de Canoagem" por unanimidade, aprovada a proposta.

• Proposta de atribuigao de apoio financeiro a Associagao Amigos Chapa Amarela, para a
realizagao do evento "Chapa Amarela" — por unanimidade, aprovada a proposta.

• Proposta de atribuigao de apoio financeiro a Casa do Benfica de Abrantes, para a realizagao de
"Torneio de Sueca" — por unanimidade, aprovada a proposta.

• Proposta de protocolo entre o Municipio de Abrantes e a Aventurirequinte —Associagao, para
a realizagao do "Campeonato Nacional de Carrinhos de Rolamentos", durante as Festas de
Abrantes 2018 — por unanimidade, aprovada a proposta.

Publicitagdo das deliberagoes do reunido de camara ordinaria de 29 de maio de 2018 — pag. 2



edital
abrantesmunicipio

• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Camara, Joao Gomes que homologou o relatorio
do jUri do procedimento para "Aquisigao de servigos de limpeza de edificios municipais" e que
adjudicou — por unanimidade, ratificado o despacho.

• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Camara, Joao Gomes, que homologou o relatorio
do jar do procedimento para "Aquisigao de servigos para a instalagao da Rede Secundaria de
Defesa da Floresta Contra Incendios — Faixa de Gestao de Combustive' confinante corn a rede
viaria municipal", e que, de acordo corn o mesmo, adjudicou os lotes — por unanimidade,
ratificado o despacho.

• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Camara, Joao Gomes, que decidiu notificar em
simultaneo todos os concorrentes da apresentagao dos documentos de habilitagao pelos
adjudicatarios dos lotes do procedimento para "Aquisigao de servigos para a instalagao da
Rede Secundaria de Defesa da Floresta Contra Incendios — Faixa de Gestao de Combustive'
confinante corn a rede viaria municipal" — por unanimidade, ratificado o despacho.

• Despacho da Presidente da Camara que decidiu notificar em simultaneo todos os concorrentes
da apresentagao dos documentos de habilitagao pelo adjudicatario do "Fornecimento de
energia eletrica para diversas instalagoes municipais ao abrigo do Acordo Quadro em regime
de mercado livre CPCC/05/2016 da Central de Compras da Comunidade Intermunicipal do
Medio Tejo - Lote 2 - Baixa Tensao Especial" — por unanimidade, ratificado o despacho.

• Proposta de protocolo a celebrar entre a Camara Municipal de Abrantes, a Junta de Freguesia
de Tramagal, o Agrupamento de Escolas n.2 2 de Abrantes, Mitsubishi Fuso Truck Europe —
Sociedade Europeia de Automoveis, S.A. e a Diorama — Gestao e Participagoes, S.A., para o
desenvolvimento de formagao em contexto laboral — por unanimidade, aprovada a proposta.

• Projeto de Regulamento de Atribuigao e Gestao de HabitagOes em Regime de Arrendamento
Apoiado Propriedade do Municipio de Abrantes — por unanimidade, aprovado e enviar a
Assembleia Municipal.

• Proposta de resolugao do contrato celebrado corn o municipe relativo a habitagao social
situada no lugar e freguesia do Pego, em Abrantes — por unanimidade, aprovada a proposta.

• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Camara, Joao Gomes, que tomou a decisao de
adjudicar a empreitada de "Restauro, reabilitagao, remodelagao e ampliagao do Edificio
Carneiro em Abrantes, para instalagao do Museu de Arte Contemporanea Charters de
Almeida" — por unanimidade, ratificado o despacho.

• Pedido da sociedade adjudicataria da empreitada de "Requalificagao do Largo 12 de Maio em
Abrantes" para a entrada de subempreiteiro em obra — por maioria, corn a abstengao do
Vereador Armindo Silveira, autorizado.

• Pedido da sociedade adjudicataria da empreitada de "Construgao do Parque de
Estacionamento do Vale da Fontinha em Abrantes" para a entrada de subempreiteiro em obra
- por maioria, corn a abstengao do Vereador Armindo Silveira, autorizado.
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• Pedido de substituigao do diretor de obra por parte da adjudicataria da empreitada de
"Instalag5o da Loja do Cidadao de Abrantes em Edificio Municipal" — por unanimidade,
autorizado.

• Conta final da empreitada de "Pontao sobre a ribeira de Rio de Moinhos — Abrantes" — por
unanimidade, aprovada.

• Conta final da empreitada de "Relocalizag5o da escultura dos 75 anos de Cidade - Abrantes" —
por unanimidade, aprovada.

• Projeto do posto de abastecimento de combustiveis liquidos, apresentado para renovagao do
alvara de licenga de exploragk localizado na avenida das Forgas Armadas, Abrantes, requerido
por Petroleos de Portugal — Petrogal, S.A — por unanimidade, aprovado.

• Proposta de autorizag5o para a utilizagao gratuita do transporte coletivo "aBUSa", durante o
decorrer das Festas de Abrantes de 2018 — por unanimidade, autorizada a utilizag5o gratuita.

• Proposta de utilizag5o gratuita do transporte coletivo "aBUSa" pelos alunos da ESTA — Escola
Superior de Tecnologia de Abrantes, entre os dias 21 e 31 de maio de 2018 - — por
unanimidade, autorizada a utilizag5o gratuita.

Da reuniao foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, corn excegao das

intervengoes dos elementos do executivo nao determinantes de deliberagao.

0 conteUdo integral das intervengoes, dos assuntos sobre os quais foi tornado conhecimento
e das deliberagoes, que aqui se apresentam resumidas, constara da respetiva ata que podera
ser consultada no site da Camara Municipal (www.cm-abrantes.pt) e nos servicos municipais

logo apOs a sua aprovagao na Integra e assinatura.

E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume.

Abrantes, 29 de maio de 2018

Maria do Ceu de Oliveira Antunes Albuquerque

Presidente da Camara
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